

## » 网络时代

## » 有点出格

## 被中奖

前几日，学校旁边的彩票店传出消息，该站中了当期七乐彩全国唯一的一等奖，奖金240万元，而且贴上了横幅大肆宣传。至于中奖者是谁，老板娘说可能就是学校的人，可学校里是哪个人祖上积德呢？大家都互相猜疑。

前天，我一进办公室，大刘便一把将我抱住，然后在身上乱摸，说要烟抽。我掏出烟盒，哪知被他一把抢去，在办公室见人就发，而且还嚷嚷道：“来来，小任今个儿是混出头了啊，大家晚上都跟他走，酒是敞开了喝啊。”我莫名其妙。大刘笑笑：“呵呵，你还真是沉得住气啊，中了240万还在这里装没事一样，不动声色，真是彩民的高境界啊。我问了那老板娘，她说中奖号码好像被一个尖嘴猴腮的人买走了，你说你不尖嘴猴腮还谁尖嘴猴腮啊。”我晕，今天运气真背，没中奖竟然被人骂了。

下午一下班，大刘就招呼大家跟着我走，我还真的服了这帮哥们，真不是东西，还个个不回家，就等着我请客。我再三争辩，哪知双唇难敌众口，硬是被他们骂得狗血淋头。乖乖，交朋友怎么交上这样的啊。最后大刘发话，“反正天也晚了，大家回家赶不上饭，你就请一次客以证明自己的清白吧。”我骑虎难下，还是被他们宰了一餐，三百大元啊！

昨天下班，大刘又嚷嚷道：“哥们，今天吃谁，想好了么？反正也不知道中奖者是谁，干脆把那些尖嘴猴腮的一个个接着吃吧，乖乖，中了大奖都不吭一声，咱们心里太不平衡了。”我晕，难道尖嘴猴腮也有错吗？

任松

2005年，博客刚刚兴起时，我就开通了新浪博客。不过令人失望的是，我这个人比较懒，虽然平时也写点文章，却懒得去更新博客。结果只坚持了两个月，我的博客就因为疏于管理而渐渐荒芜了。

去年，看到周围的朋友和同事都赶时髦，玩起了微博，我不由心生羡慕。微博比博客好，每天写几句话就行，不会耗费很大精力，很

## 懒人写微博

适合我这种懒人。于是，年底时，我也申请开通了微博，有事没事在上面发点感慨。

春节后，和单位闹了点矛盾，有点心灰意冷，于是在微博上写道：“个人的胳膊拧不过单位的大腿，对（此处略去15个字）彻底失望！”没想到一会，朋友大刘就给我打电话，问我出什么事了，我说没事，说着玩的！“长本事了啊，这么懒的人还写微博！”大刘

调侃我。“你不懒，有本事也开一个！”我反唇相讥，我太了解大刘了，他比我还懒，才不会干这事呢。“开就开，多大点事啊！”大刘还在嘴硬。

昨天，我正想写微博，突然有人加我好友，我一看，竟然是大刘，真是太阳从西边出来了！我急忙打开他的微博，我晕，上面只有一行字：“啥都不说了，此处略去100个字”！

寒江穆

## » 不是乱弹

## 别再叫我科长

邻居老王在单位干了多年科长，每次见面我都亲切地称他王科长。

去年年底，老王办理了退休手续，从此以后他经常带着孙子在楼下玩。老王尽管已经退休，我觉得还应该继续尊重他。于是每次见面，我

还是一口一个王科长叫着他。

通过几次见面我觉察到，老王并不喜欢我再叫他王科长。有一天，老王终于沉默不住了，便对我说：“我说小李呀，以后你别再一口一个王科长叫我了，难道你不知道我已经不是科长了？”

我想老王这是跟我谦虚，便微笑着说：“我知道你已退休，但在我眼中你永远都是王科长。”

“我怎会永远都是王科长呢？”老王抬高嗓门说，“也许你还不知道，其实我退休时是按副处级待遇办理的手续。”

李小彦

## » 江湖传言

## 太有钱了

上个星期，老婆从外地出差回来，花了28块钱买了个迷你型小木桶，她夸张地说那个小木桶是她淘到的最心爱的宝贝。可我却一点也没感觉到那个小桶有什么招人喜欢的地方，倒觉得它有点垃圾桶的味道。老婆显然对小木桶喜爱有加，那几天，老婆整天抱着那个“怪物”在家里走来走去，称得上是我们家一道“独特”的风景了。

没过半个月时间，我就发现老婆不太喜欢小木桶了，有时一连几天都不碰它。最终，老婆决定将小木桶放到客厅的拐角处，以后干脆当零钱罐使用得了。

有一天，邻居李奶奶来我家串门，我刚好买菜回来，顺手就把买菜找的零钱扔进小木桶里。李奶奶忽然吃惊地看着我，欲言又止的样子。我问李奶奶是不是有什么事需

要我帮忙，尽管开口说。李奶奶赶紧摇摇头说没事。闲扯了一会儿，李奶奶就匆匆地告辞了。

那天下午上班的时候，我刚走出楼门口，就听见李奶奶绘声绘色地对那几个一起闲聊的邻居说道：小梅他家真是太有钱了，你们知道吗？我今天去她家串门，亲眼看见她男人将一大把零钱扔进了垃圾桶里，有好几块呢。

姚秦川

- 快团是现代快报旗下品牌，是最值得信赖的团购网站。
- 目前快团拥有十多万忠实用户。每天推出超值商品，还有0元秒杀、九宫格抽奖、邀请返利回馈团友！
- 加入快团(kt.dsqq.cn)，省钱又赚钱！
- 秒杀商品仅限快团注册用户网上购买！

## 来华江足艺体验“扬州一绝”



## ——本单详情——

**套餐共含:**中药王泡脚+足疗+刮痧+拔罐/采耳三选一+茶水、精美小吃+免费停车(全程80分钟)

脚，自古就有人体的第二心脏之说。脚离人体的心脏最近，而负担最重，因此，这个地方最容易导致血液循环不好，医学典籍记载：“人之有脚，犹似树之有根，树枯根先竭，人老脚先衰。”“养树需护根，养人需护脚”，尤其是对那些经常感觉手脚冰凉的人，泡脚是一个极好的方法。

## ——品牌介绍——

“千里之行，始于足下”，华江足艺人一直在为足浴而尽力，努力追求足浴文化的真谛，探寻足部保健给人们身心健康带来的惊喜。能为您服务，是我们华江足艺人的荣幸！科学对待，创造成熟品牌，是华江足艺人不懈的追求！没有最好只有更好，是华江人追求的目标！

你动鼠标，快团出钱

## “团爱心”，捐助井冈山革命老区儿童！



人多力量大，大家一起来“团爱心”！快团爱心公益行动，期待您的鼎力支持。2月28日“团爱心”活动上线首日，已有8800多人参加，活动截止到3月3日。您只要点击一次，快团就会以您的名义向老区孩子捐出一元钱，用于统一购买学习物资。走进井冈山柏露中心小学，献上一份爱心！

查看详情登录kt.dsqq.cn

## 我为青奥添绿 共建绿色家园

## 3·12，我们一起去植快团林

报名地址:正洪街18号东宇大厦2804室

咨询电话:58598120、84783554、84783555



秒杀价:110元

包含:树苗、铁锹、游览天生桥景区、傅家边农业科技观光园(南京国际梅花节溧水分会场)、采草莓、中餐

出发时间:3月12日9:00

集合地点:总统府门口

登录kt.dsqq.cn团购吧

